
II- 41.; 5fJ. der Beil.lgel1 zu den stenographischen Protokollen des Nationalr.ates' 

XIII. Gesetzgebungsperiode 

Präs.: 1.JUU 1975 

ANFRl'.GE 
--_-:~. __ ._--

. der Abgeordneten Dr.I~NNER 
und G E.mos s cn 

an den· Bundesminister für Ausw~rtige Angelegenheiten 

betreffend Ausgaben für Inserate, Broschüren und sonstiges Werbe-­

mat.crial der BU!ldesregierung im la.ufenden Jahr 

Die unterfertigten Abgeordneten richten in Ergänzung zu ihren 

Anfragen vom 27.11.1974 und vom 20.11.1975 an den ·Bundesroinister 

tür Auswärtige Angelegenh~iten folgende 

. , 
A n fra 9 e 

1.) Welche BroschUren wurden in welcher Auflagenhöhe seit dem 

20.2.1975 von Ihrem Ressort herausgegeben? 

Wie hoch sind die Kosten dieser BroschUren? 

Welche Firmen wurden mit der Durchführung dieser AuftrHae 

beauf.tr.agt.? 

Wer sind die Adressatsn dieser BroschUren? 

2.) "lelche Broschüren sind in T/H:ücher i\uflagenhöhe von Ihl'cm 

Ressort in der laufenden Lcgislatu:r.:pcriode noch geplant? 

Wie hoch werden die Kosten für diese Br.oschUren voraussicht­

lich sein? 

\'-lelche Firmen sollen mit der Durchführung dieser l-\.uftr~ge 

betraUt: ,,'orden? 

Wer sind die Adressaten dieser ·nroschUren? 

2206/J XIII. GP - Anfrage (gescanntes Original) 1 von 3

www.parlament.gv.at



- 2 -

3.) Welche Flugschriften, Prospekte und sonstige AussenduTlS"en 

wuraen von Ihrem Eessort seit dem 20.2.1075 herausgegeben 

bzvl. veranlaßt? 

~"7elche Finnen wurden mit cer Durchführung dieser i\ufträge 

betraut? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte und 

sonstigen Werbeschriften? 

Wer sind die Adressaten dieser Schriften? 

4.) Welche Flugschriften, Prospekte und sonstige Aussendungen 

'Vlerden von Ihren' Hessort in der laufer;den Lesislaturperiode 

voraussichtlich noch herausgegeben bzw. veranlaßt? 

Nelehe Firmen sollen mit der Durchführuna dieser Aufträ.ge 

betraut werden? 

Wie hoch werden die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte 

und sonstigen Werbeschriften sein? 

Wer sind diA Adressaten dieser Schr~ften? 

5.) Wie viele Zeitungsinserate wurden seit dem 20.2.1975 von Ihrem 

Ressort in Auftrag gegeben? 

Welche Zeitungen bzw. Zeitschriften haben solch8 Inseiatenauf-

tr äge bekoITo:Ilen '? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Inserate? 

6.) Wie viele Zeitungsinserate werden von Ihrem Ressort in der 

laufenden Legislaturperiode voraussichtlich noch in Auftra~ ge­

geben? 

Welche Zeitungen bzw. Zeitschriften werden solche Inseraten­

auft.l::'~i.ge bekomrnen? 

Wie hcch "vlerden d.ie Kosten dieser Inserate. sein? 

7.) Wurden seitens Ihres Ressorts seit dew 20.2.1975 Plakataktio­

nen durchgeführt? 

Wenn ja, in vrelcher: St.ückzahl v.7urden Plakate gedruckt? 

Wie hoeh warende Kosten ftii Entwurf, Druck und Affichierung 
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dieser Plakate? 

Welche Firmen wurden mit der Durchführung dieser Aufträge be­

traut? 

Wann wurden die Plakataktionen durchgeführt? 

8) Sind seitens Ihres Ressorts in der laufenden Le~islaturperiode 

noch weitere Plakataktionen geplant? 

Wenn ja, in welcher Stückzahl werden die Plakate gedruckt? 

Wie hoch sind die voraussichtlichen Kosten für Entwurf, Druck 

und Affichierung dieser Plakate? 

Welche Firmen werden mit der Durchführung dieser Aufträge be­

traut? 

Wann und \'10 werden die Plakataktionen durchgeführt? 

-, 

, . '. 
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